

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



خبر

معرفی بازیگران «خیلی زود

عادت می‌کنیم»

همزمان با رونمایی از پوستر نمایش «خیلی زود عادت می‌کنیم» به کارگردانی پرستو کریمی بازیگران و عوامل این اثر معرفی شدند. به گزارش مهر، همزمان با رونمایی از پوستر نمایش «خیلی زود عادت می‌کنیم» با طرحی از یگانه حسینی، بازیگران و عوامل این اثر معرفی شدند «خیلی زود عادت می‌کنیم» به نویسندگی وحید جباری، تهیه‌کنندگی فریدون رحیمی با کارگردانی پرستو کریمی درامی خانوادگی اجتماعی است که از بیست‌ونهم خرداد ساعت ۱۹ در کارگاه نمایش تئاتر شهر روی صحنه خواهد رفت. مسعود خواجهموند آساره دلوند هوشمند هنرکار و آئیه جاپود بازیگرانی هستند که در این نمایش به ایفای نقش می‌پردازند. در خلاصه داستان این اثر آمده‌است: «در مجاورت منزل زوج جوانی که خانه‌یشان به تازگی بازسازی شده،زوج پیمانکار دیگری مشغول گودبرداری و ساختمان‌سازی در همسایگی آنها هستند. در اثر سر و صدا و لرزش دیوارها،زوج پیمانکار برای واریسی خسارت مطالبه و پایشان به خانه باز می‌شود.» دیگر عوامل این نمایش عبارتند از وحید لاری طراح صحنه و لباس، محمد فرشته‌نژاد افکت و موسیقی، مه‌ران تاغری طراح نور، شقایق برهنمی طراح گریم، یگانه حسینی طراح پوستر و بروشور، فخری سلیمی، فریدون رحیمی گروه کارگردانی، فریوخ لسانی منشی صحنه، علی اکبر اعتماد مقدم پخش موسیقی و افکت،محمد موسوی مدیر صحنه، گلاره اکبری و عرفان سیف اللهی دستیاران صحنه، نگار امیری مدیر روابط عمومی، میلاد آزادی و سینما آفیس بامدیریت پیمان طالبیان ساخت تیزر، حدیث اسماعیلی تصویربردار پشت صحنه، خسرو اردشیری، سحر کاوه تصویرسین شهری عکاسان.

«ترش شیرین»؛ حکایت یک پیوندآرزش آفرین

کتاب «ترش شیرین» به‌قصد بازتاب یک تجربه موفق مردمی برای ترویج و الگوسازی حرکت فناوریانه کنشو، با حمایت دبیرخانه برنامه ملی آبدایران، توسط خانه هنرورس‌نامه پیشرفت، برای چاپ آماده شده‌است. به گزارش ایرنا در حرکت پیشرفت مبتنی بر دانش، لازم‌است که برقراری نسبت صحیح با مسائل بومی و توانمندسازی‌های مردم مناطق مختلف، در اولویت بالای نظام مسائل و مجموعه‌های حکامیتی و فناوری، توسعه بازار و رشد خود مجموعه‌های دانش‌بنیان کوچک می‌شود و زنجیره ارزش قدرتمندی شکل می‌گیرد که از همه طرف برای مردم و کشور بازدهی دارد. نهادهای دانش‌بنیان،بهترین تجربه مردمی‌سازی اقتصاددلی این چند دهه هستند و هر میزان این مجموعه‌ها با حل مساله بیشتر مردم در استان‌ها و مناطق روستا درگیر بشوند، اقتصاد مردمی ما نیز پیشرفت می‌شود.محصولات سلام معید پورمهدوی روحانی جوانی اهل استان خراسان جنوبی است که با کمک دو شرکت فناور هم‌استانی‌اش، برای حل یکی از مشکلات بومی و اساسی استانش، قدم‌های خوبی برداشته‌است. کتاب با اولین قدم‌های ایشان در روزگار کودکی و آشنایی با مشکلات روزش‌کاران آغزین می‌شود و تا روزگار جوانی و بازگشتش به روستای اجلدای ادامه پیدا می‌کند.ذغغه‌و تلاشی دائمی که درنهایت او را به نتوین «طرح جامع تحول رزشک» می‌رساند؛ طرحی که اجزایی‌کردنش به‌تنهایی امکان‌پذیر نبود. با پای کار او مردم با تشکیل یک تعاونی تولیدی، نقش‌آفرینی فناورانه خود در حوض آب بیرجندی و در نهایت تبدیل‌موسسه تحقیق و توسعه دانشمند در نمایشگاه آبدایران، اجزای این طرح آغاز می‌شود. روایت خولندنی پیوند مبارک میان سه عامل تحول‌آفرین مردم، توانمندی‌های فنی متخصصین و پشتیبانی‌های حکامیتی و نتایج شیرین آن،به‌تفصیل در کتاب «ترش شیرین» آمده‌است.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

تاریخ اصفهان در دل دومین قبرستان تشیع

سرزمین تخت فولاد شاهد و راوی اتفاقات مختلف در دوره‌های تاریخی متفاوت بوده که یکی از راه‌های دسترسی به این رخدادها و افراد تأثیرگذار، مراجعه به عکس‌ها و اسناد به‌جامانده‌ای است که پس از پژوهش‌ها و بررسی‌های بسیار به دست آمده‌است. به گزارش ایمن‌ا اصفهان شهری اسرارآمیز است که حتی گورستان‌های آن هم پر از گنجینه‌های ارزشمند و دیدنی هستند؛ تخت فولاد، نام قبرستانی در این شهر است که به نام‌های لسان‌الارض و بابا رکن‌الدین هم شناخته می‌شود؛ قدمت این گورستان از قرن چهارم هجری تاکنون بوده‌است و بررسی‌ها نشان می‌دهد پیشینه آن به پیش از اسلام بازمی‌گردد و مشاهیر و علمای برجسته‌ای همچون میرفندرسکی، بابا رکن‌الدین و چنانغیرخان قشقایی را در قلب خود جای داده‌است، همچنین معماری کم‌ظنیر در بناها و حتی سنگ مزارهای آنهر کسی را به تعجب وامی‌دارد؛ در واقع خالی از لطف نیست اگر بگوییم که این قبرستان، شاهد و راوی اتفاقات مختلف در دوره‌های تاریخی متفاوت بوده‌است؛ یکی از راه‌های دسترسی به این رخدادها و افراد تأثیرگذار، مراجعه به عکس‌ها و اسناد به‌جامانده‌ای است که پس از پژوهش و بررسی‌های بسیار به دست آمده‌است.

۴ تلاش ۲۰ ساله برای به رخ کشیدن تاریخ نصفجهان

حمید خلیلیان، مسئول واحد پژوهش و اطلاعات مجموعه تخت فولاد به ایمن‌ا اظهار می‌کند: گنجینه عکس تخت فولاد حاصل تلاش ۲۰ ساله همکارانمان در تخت فولاد است که با نوشتن دانشنامه تخت فولاد، اسناد مدارک، مصاحبه‌ها و عکس‌هایی به دست آمد و جمع‌آوری شد؛ محتوای این عکس‌ها، شامل تصاویر فردی یا دست جمعی مشاهیر، وقایع مهم مربوط تخت فولاد، اعیاد، تجمعاتی که در طی صلی تخت فولاد برگزار می‌شد و حتی بناهای تاریخی آنجا است.

او ادامه می‌دهد: قدمت این تصاویر از قدیم‌ترین ایام، یعنی مربوط به دوره قاجار است و از لرست نوشته شده‌است که چندین سال در اصفهان بود، عکس‌هایی از اصفهان داشت که بعدها چاپ شد و تعدادی از این عکس‌ها، مربوط به تخت فولاد مثل تکیه بابا رکن‌الدین و میرفندرسکی بود؛ بعد از آن، پیشگامان هنر عکاسی در اصفهان همچون مرحوم غلامحسین درخشان، میرزا ابوالقاسم جلا و میرزا حسن خان شمس و میرزا مهدی چهارمدها بود که تمام این افراد در مجموعه تخت فولاد خاک هستند؛ عکس‌هایی وجود داشت که همچنان شناسایی نشده بود که با کمک بزرگان اصفهان، شناسایی و قابل معرفی شدند.

مسئول واحد پژوهش و اطلاعات مجموعه تخت فولاد با تأکید بر نقش این عکس‌ها در روایت تاریخ شفاهی اصفهان و کمک به محققان می‌گوید: این عکس‌ها یا بزرگانی هستند که در امور شهری، سیاسی، فرهنگی، نظامی و مذهبی نقش داشتند یا تصاویری است که وقایع و اتفاقاتی که در اصفهان رخ داده را روایت می‌کند؛ مثلاً عکسی از تظاهرات دسته‌جمعی علما و مردم اصفهان جود دارد که به قیام ۲۸ تیر سال ۱۳۳۱ شمسی می‌پردازد؛ قیسمی که آیت‌الله کاشانی دستور تجمع دادند و چندین نفر زخمی شدند و افرادی همچون آیت‌الله جرقوبی‌های به شهادت رسیدند.

۴ از دوران قاجار تا روزهای حساسه
خلیلیان با اشاره به اینکه قسمت مهمی از تخت فولاد به گلستان شهدا مربوط می‌شود، ادامه می‌دهد: بسیاری از عکس‌ها، مربوط به دوران دفاع مقدس

پنجشنبه| ۲۴ خرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۲۰

شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۴۰۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰



است؛ در این عکس‌ها، اعزام‌ها و تشیع جنازه‌ها به‌خصوص در ۲۵ آبان که روز اصفهان نامیده شده‌است، عکس‌های دسته‌جمعی رزندگان در جبهه و حتی عکس با خانواده‌ها، وجود دارد و عمده این عکس‌ها در مکان دیگر و موزه اسناد جنگ و دفاع مقدس مورد استفاده قرار خواهد گرفت.

او خاطرنشان می‌کند: گنجینه‌های از اسناد و مدارک تخت فولاد داریم که در آن با توجه به فعالیت‌های که انجام شده‌است برای دانشنامه، مواردی همچون اسناد، دستخط علما و مشاهیر، افاضات اجتهادی آن‌ها، احکامی که برای برخی افراد، همچون رجال سیاسی صادر شده، نامه‌هایی که بین علما یا مشاهیر، خانواده و یا افراد سیاسی، جمع‌آوری شده‌است، همچنین فراس‌است که این موارد در موزه گنجینه اسناد به نمایش دریاپناه، البته موزه گنجینه سنگ هم وجود دارد که سنگ‌های شاخص در تخت فولاد را از نظر تاریخی، نوع سنگ نوشته، خط و نقوش در تکیه میرفندرسکی به نمایش می‌گذارد.

مسئول واحد پژوهش و اطلاعات مجموعه تخت فولاد ادامه می‌دهد: نمایشگاه عکس در تکیه سیدالعرابین که یک آرامگاه خانوادگی و مربوط به خاندان میرزا حسین خان خواجوی توری است، برگزار می‌شود، در واقع این خانه، یادگاری از ایشان بوده که مزار او نیز در این آرامگاه خانوادگی است. او تصریح می‌کند: در قسمت تک عکس، هر یکی

پنجشنبه| ۲۴ خرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۲۰

شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۴۰۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

تاریخ اصفهان در دل دومین قبرستان تشیع

می‌دهد نهضت‌های اسلامی تا چه میزان مردمی بوده‌است.اصفهان‌پژوه خاطرنشان می‌کند: مطلب سوم، اینکه مکان تجمع تخت فولاد بوده نشان می‌دهد این سرزمین تنها کارکرد عبادت و خلوت ندارد بلکه تجمعات سیاسی و اجتماعی در آن شکل می‌گرفته‌است، این نشان می‌دهد که این تجمعات، رنگ مقدسی هم داشته‌است، مطلب چهارم، شکل و اهمیت خود عکاسی است که چگونه این همه مردم کاملاً هماهنگ شدند تا از آن‌ها عکسی گرفته شود؛ که این هم اشاره به شعور مردم و حوصله عکاس دارد، در واقع عکس دارد حرف‌های قیل و بعدش را برای ما می‌گوید و حالا تصور کنید یک مجموعه عکس همه در کنار هم چقدر می‌تواند برای مخاطب حرف داشته باشد. فروریزخش گفت: ممکن‌است بی‌رسید که آیا این عکس‌ها را از فضای مجازی می‌توان دنبال کرد یا خیر؛ اما پاسخ مشخص این‌است که با حضور در عکس‌خانه تخت فولاد شما در تاریخ حاضر می‌شوید؛ تاریخی که محور اصلی آن معنویت بوده؛ درست‌است که عکس‌های فراوانی از مشاغل مختلف وجود دارد اما در نهایت استفسر حاکم بر تخت فولاد، رنگی معنوی دارد و این خاصیت جایی است که در آن یاد مرگ و معاد جاری باشد پس در هر صورت فرق دارد شما در خانه بنشینید و انگشتانتان را روی گوشی جابه‌جا کنید یا در میان این عکس‌خانه قدم بزنید و آب و هوای متفاوت اینجا را تنفس کنید.

او با بیان اینکه عکس‌خانه سعی کرده‌است آدم‌ها با سلیقه‌ها و سطوح ادراکی گوناگون را هر یک به نحوی درگیر خود کند، گفت: ممکن‌است برای شخصی فقط لذت آنی مطرح باشد؛ این بسیار خوب است و حتماً برای این دسته از مخاطبینمان هم محتوایی داریم که با فرم‌هایی متنوع ارائه شده‌است؛ ممکن‌است شخصی بخواهد دقیق‌تر شود و دقایقی به ماجرای یک عکس سفر کند و ما برای این شخص هم بستری را برای تأمل و درنگ فراهم کرده‌ایم؛ شاید شخصی بخواهد سندی پیدا کند تا

دو ماه، عکس‌های تازه‌یاب عوض می‌شود تا نشان دهد این موزه همیشه پویا است، همچنین به کمک این عکس‌ها و موزه، خانواده‌ها تشویق می‌شوند عکس‌هایی که دارند را به عنوان عکس تازه‌یاب هدیه کنند یا آن را برای مدتی به امانت بگذارند.

۴ سرزمینی که بستری برای تجمعات سیاسی و اجتماعی بود

در ادامه محمود فروریزخش، اصفهان‌پژوه به ایمن‌ا اظهار می‌کند: باید این سوال را پاسخ دهیم که مخاطب ما به چه دلیلی باید به عکس‌خانه بیاید؛ در پاسخ به این پرسش باید بگوییم که وقایع در گذر زمان فراموش می‌شوند؛ برای آنکه بتوانیم آن وقایع را زنده نگه داریم نیاز به خاطره داریم؛ درواقع خاطرها ماندگار هستند و برای برقراری خاطره‌ها نیاز به مکان داریم.

او ادامه می‌دهد: مکان، جایی است که زمان را برای ما نگه می‌دارد و این قدرت اصلی عکس؛ خانه‌است؛ بعد از آن باید به فلسفه عکس بپردازیم؛ عکس، نگه‌داشتن یک لحظه از زمان است که البته داستان فراوانی را قبل و بعد خودش حمل می‌کند؛ مثلاً در این مجموعه، عکسی وجود دارد که آقاچقی به همراه مردم در دفاع از مشروطه در سرزمین تخت فولاد تجمع کردند، چندین حرف در این عکس نهفته‌است؛ اول محوریت یک عالم دینی آن‌ها آقاچقی با می‌شود و میزان تمام دوستداران گردشگری و تاریخ و آن خصلت‌های خاصش و دوم، تجمع مردمی که نشان

اعتراض، دلاخوست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.

ردیف ۱- برابر رأی شماره ۱۳۳۵۹ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ هیأت سوم مالکیت آقای رسول ماهرانی برزانی به شناسنامه شماره ۱۳۳۳۲۸۱۴۶ کمدلی ۱۳۳۳۲۸۱۴۶ صادره اصفهان فرزند اصغر نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۵۲/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۳۳۱ فرعی از ۱۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع واسطه از صادق رضائی برزانی فرزند عباس ثبت در دفتر املاک تأیید و محرز گردیده‌است.

ردیف ۲- برابر رأی شماره ۳۳۳۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ هیأت سوم مالکیت آقای رضا ماهرانی برزانی به شناسنامه شماره ۱۳۳۳۳۴۰۳ کمدلی ۱۳۳۳۳۴۰۳ صادره اصفهان فرزند اصغر نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۵۲/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۳۳۱ فرعی از ۱۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع واسطه از صادق رضائی برزانی فرزند عباس ثبت در دفتر املاک تأیید و محرز گردیده‌است.

ردیف ۳- برابر رأی شماره ۳۳۳۶۱ مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۳ هیأت سوم مالکیت آقای محمد علی ماهرانی برزانی به شناسنامه شماره ۱۳۳۳۴۹۱۸ کمدلی ۱۳۳۳۴۹۱۸ صادره اصفهان فرزند اصغر نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۵۲/۷۵ مترمربع پلاک شماره ۳۳۱ فرعی از ۱۶ اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع واسطه از صادق رضائی برزانی فرزند عباس ثبت در دفتر املاک تأیید و محرز گردیده‌است.

ردیف ۴- برابر رأی شماره ۴۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۵/۱۴ هیأت اول موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده‌است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی‌است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۲۴ شهریاری- رئیس منطقه واکاژ گردیده‌است و متقاضی نیز به موجب یک فقره استضاه‌یابه محلی که به تأیید شهود محلی رسیده‌است اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی‌است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۲۴ شهریاری- رئیس منطقه واکاژ گردیده‌است و متقاضی نیز به موجب یک فقره استضاه‌یابه محلی که به تأیید شهود محلی رسیده‌است اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی که اشخاص نسبت به صورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعلام داشته به مالک رسمی (میرزا احمد سلیمانی) دسترسی ندارد